



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Zapadnohercegovačka
OPĆINA POSUŠJE

ZAPISNIK

s Konstituirajuće sjednice Lokanog ekonomskog vijeća Posušje

Sastanak je održan u utorak 20.siječnja 2015. godine s početkom u 13h u sali sa sastanke Općine Posušje.

Na sastanku su bili prisutni članovi LEV-a ispred Općine Posušje i Općinskog vijeća: općinski načelnik Branko Bago, predsjednik OV-a Ivan Lončar, Mate Kovač i Petar Gavran, predstavnici privatnog sektora: poduzeća: Miviko d.o.o. (Damir Vican), Lončarplast d.o.o. (Pere Lončar) i Tropicana bar d.o.o.(Željko Pavković), civilni sektor: Braniteljska zadruga Eko Hercegovina (Martin Soldo), Regionalna razvojna agencija za Hercegovinu-REDAH (Ivan Jurilj) i razvojna agencija županije Zapadnohercegovačke HERAG (Tanja Bakula).

Odsutni članovi LEV-a sui: predstavnik poduzeća Planet d.o.o. (Krasnodar Petrović) i predstavnik Mesne industrije Rakitno d.o.o. (Ivica Pavković) i predstavnik poduzeća Iveral (Mario Begić).

Budući da je zaključeno da postoji kvorum za rad, jednoglasno je usvojen sljedeći predloženi

DNEVNI RED:

1. Konstituirajuća sjednica Lokanog ekonomskog vijeća Posušje,
2. Donošenje Poslovnika o radu Lokalnog ekonomskog vijeća,
3. a) Izbor zamjenika predsjednika LEV-a;
b) Imenovanje zapisničara sjednice;
4. Prezentacija podrške od strane programa UNDP ILDP,
5. Razno.

Ad 1: Lokalno ekonomsko vijeće (LEV) formirano na je na temelju Odluke Načelnika općine Posušje g. Branka Bage s namjerom da se uspostavi konkretan okvir za upravljanje lokalnim ekonomskim razvojem zajednice i unapređenje poslovnog okruženja u Općini.

Ad 2: Na sjednici je donesen Poslovnik o radu LEV-a a za predsjednika Lokalnog ekonomskog vijeća predložen je predsjednik OV-a Ivan Lončar. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad 3: a) Za zamjenika predsjednika LEV-a predložen je predstavnik iz privatnog sektora također Ivan Lončar, predstavnik poduzeća „Lončarplast“. Ivan Lončar je od strane poduzeće određen kao predstavnik Lončarplast d.o.o. umjesto Pere Lončara. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

b) Za zapisničara sjednice LEV-a izabrana je Dragica Lebo!

Ad 4: Podršku LEV-u Posušje dali su i predstavnici međunarodne razvojne agencije UNDP (Mirela Suton-William i Nezveta Sefo) kroz projekt lokalnog ekonomskog razvoja ILDP-a. Oni su naglasili kako LEV kao tijelo treba jačati dijalog privatnog i javnog sektora kroz predlaganje različitih mogućnosti i inicijativa za razvoj općine. Time bi se i postiglo i jačanje kapaciteta za sufinanciranje projekata, predložili načini na koji se mogu bolje riješiti određeni problemi. Također je istaknuto važnost otvorenog razgovora na sjednicama LEV-a koji će pridonijeti izravnoj komunikaciji javnog, privatno i civilnog sektora što može pozitivno reflektirati na rad svih zainteresiranih strana.

Ad 5: Na sjednici LEV-a izneseni su neki problemi s kojim se susreću gospodarstvenici poput nedostatka kvalificirane radne snage. Općinski načelnik Branko Bago istaknuo je da Općina Posušje u suradnji s REDAH-om izrađuje studiju o potrebnim zanimanjima i prekvalifikaciji radne snage s ciljem prilagodbe upisa u Srednju strukovnu školu Posušje, zbog usklađenosti s potrebama lokalnog tržišta rada.

Naglašeno je kako je svaki prijedlog dobro došao, jer će LEV kao tijelo uzeti u razmatranje sve društvene, ekonomske i socijalne inicijative na cijelom području općine Posušje.

Ad.6: Pod točkom Razno raspravljalo se o prijedlog datuma održavanja nove sjednice LEV-a, gdje je zaključeno da će sljedeća sjednica održati u drugom dijelu 4 mjeseca. U međuvremenu će Odjel za razvoj dostaviti gospodarstvenicima anketu o razvojnim projektima u Općini Posušje u kojim bi oni kao interesna grupa htjeli sudjelovati.

U Posušju,
20. siječnja 2015. godine

Zapisničar
Dragica Lebo

Predsjednik LEV-a
Ivan Lončar
